

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ОКЮМЫ КУРБАНОВОЙ

Творчеству народной артистки СССР Окюмы Курбановой был посвящен вечер, состоявшийся 9 марта в Академическом драматическом театре имени М. Азизбекова. Замечательная актриса предстала в этот вечер перед зрителями в одной из своих последних и любимых ролей — в образе Клеопатры, в которой она блеснула как талантливый трагик.

Выбор О. Курбановой знаменитой шекспировской трагедии «Антоний и Клеопатра» для своего творческого отчета не случаен. Как известно, роль Клеопатры, отличающаяся необычайной сложностью рисунка, требует от исполнительницы незаурядного дарования, высокой актерской техники и темперамента. О. Курбанова блестяще справилась со стоящей перед ней задачей.

Не обманула ожиданий зрителя актриса и на этот раз. Как всегда, Окюма Курбанова играла Клеопатру с глубоким проникновением в характер своей героини.

На вечере Окюму Курбанову с присуждением ей почетного звания народной артистки Советского Союза горячо поздравили министр культуры Азербайджанской ССР М. К. Курбанов, председатель президиума Азербайджанского театрального общества Мустафа Марданов, старший геолог НПУ «Кировнефть» Самандар Сеидов и писатель Мир Джалал Пашаев. Были оглашены также многочисленные телеграммы, поступившие в адрес О. Курбановой от министра культуры СССР Е. А. Фурцевой и многих других деятелей культуры, советской сцены, предприятий и общественных организаций страны.

РАБОЧИЙ

Г. Бану

10 МАР 1965